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Ata nº 012/2015 da 6ª Legislatura 

 

Aos quatro dias do mês agosto de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se no Plenário 

Vitório Casonatto para Sessão Ordinária os seguintes Vereadores: Adair Cecconi, Ademir Ferro, 

Alvaro Manzoni, Aristides Fantin, Janete Maria Dal Castel Casagrande, Luciano Bombassaro, 

Norberto Possamai, Onecimo Pauleti e Tiago Lazzarotto. Havendo número regimental dos 

senhores Vereadores e invocando a proteção de Deus, o Presidente Vereador Tiago Lazzarotto 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária convidando o Vereador Alvaro para fazer a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. De imediato colocou em discussão e votação a ata da 

sessão anterior que foi aprovada por unanimidade de votos. O Presidente saudou os presentes e 

de imediato abriu a hora do expediente solicitando ao Secretário Vereador Luciano que fizesse a 

leitura do expediente recebido de terceiros, uma vez que não havia expediente recebido do 

Senhor Prefeito Municipal, do qual: Convite para o 44º Seminário Gestão Pública 

Contemporânea, promovido pela UVERGS, nos dias vinte e cinco a vinte e oito de agosto em 

Porto Alegre; Convite para a abertura oficial da Escola do Legislativo, encaminhado pelo 

Presidente da Câmara Municipal de Caxias do Sul e pelo Diretor da Escola do Legislativo, 

evento que acontecerá no dia dez de agosto, às nove horas na Câmara de Vereadores de Caxias 

do Sul, na Sala de Sessões Deputado Nadyr Rossetti. Não havendo mais expediente recebido de 

terceiros foi lido o expediente recebido dos senhores Vereadores: Ofício número 03/2015 da 

Bancada do PTB sugerindo nomes às ruas no Loteamento Barbieri, conforme solicitação do 

Vereador Onecimo Pauleti referente a Projeto de Lei de sua autoria que está tramitando na Casa. 

Indicação número 024/15, do Vereador Aristides Fantin, com subscrição das Bancadas do 

PMDB e PDT, “Solicita patrolamento e cascalhamento da estrada que liga a Sede do Município 

a Linha Colussi”. Encerrada a leitura do expediente recebido o Presidente abriu os trabalhos 

para a hora da comunicação, pronunciaram-se os Vereadores Aristides, Alvaro e Janete. 

Encerrada a hora da comunicação o Presidente deu por abertos os trabalhos relativos à Ordem 

do Dia, solicitando ao Secretário que fizesse a leitura da mesma, que constava do seguinte: 1. 

Projeto de Resolução 001/2015 (Legislativo) Outorga a Medalha de Honra ao Mérito “Padre 

José Ferlin” ao Grupo de Danças Ballo D’Italia (Votação Única); 2. Requerimento que outorga 

Portarias de Louvor e Agradecimento aos integrantes do Grupo de Danças Ballo D’Italia – 

Dançarinos, coordenadores e instrutores, desde sua formação até os dias atuais. (Votação Única) 

e 3. Requerimento protocolo número 137/15 – Pedido de Informações 016/2015, autor Vereador 

Aristides Fantin (Votação Única). De imediato foi lido o Projeto de Resolução 001/2015, sua 

justificativa, o histórico do grupo e o parecer da assessoria jurídica, que se manifestava 

favorável a aprovação do Projeto de Resolução, aberto espaço para discussão houve 

manifestação de alguns Vereadores e dos Líderes de Bancada, o Presidente encaminhou a leitura 

do Requerimento que outorga as Portarias de Louvor e Agradecimento aos integrantes do grupo 

e ambos foram votados, sendo aprovados por unanimidade de votos. Após foi lido o 

Requerimento 137/15, o mesmo solicitava que o Prefeito Municipal informasse as seguintes 

questões: a) Considerando as inscrições no programa “Pedido de serviços de máquinas e 

sementes ano de 2015” encaminhado pelo Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural às 

famílias do município, gostaríamos de relatório constando o andamento do mesmo: quantas 

famílias se inscreveram no programa, quantas famílias já foram beneficiadas (com especificação 

dos serviços prestados) e quais os recursos investidos até o momento no referido programa. A 

justificativa para este pedido prendeu-se ao fato de que a arrecadação municipal é baseada 
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predominantemente na agricultura e é de extrema importância ajudar os agricultores que 

enfrentam inúmeras dificuldades no setor e através de programas de incentivo poderão encontrar 

algum alento frente estas dificuldades. O Vereador autor, Aristides Fantin, explicou os motivos 

que o levaram a fazer tal pedido de informação, houve debate sobre o tema e após o 

requerimento foi votado e aprovado por unanimidade de votos. Antes de finalizar a sessão o 

Vereador Ademir solicitou ao Presidente a possibilidade de abrir um espaço de tempo para a 

Senhora Denilze Canossa, representante da Sociedade 24 de Maio que queria fazer uma 

colocação, o Presidente concedeu o espaço e Denilze solicitou a ajuda dos Vereadores para a 

comercialização dos ingressos para o bingo da entidade, que acontecerá no dia vinte e dois de 

agosto, às dezenove e trinta horas, com o objetivo de arrecadar fundos para a cobertura da 

cozinha do clube. Não havendo mais matéria a deliberar o Presidente encerrou a hora da Ordem 

do Dia e abriu as inscrições para a Explicação Pessoal. Pronunciou-se na Explicação Pessoal a 

Líder de Bancada Vereadora Janete M. DC. Casagrande. O áudio da Sessão Ordinária encontra-

se arquivado na Casa e está disponível no site da Câmara Municipal na Internet, no endereço 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios, onde poderão ser ouvidos todos os 

pronunciamentos na íntegra. Não havendo mais oradores inscritos e nem matéria a ser 

deliberada o Presidente encerrou a sessão lembrando a todos que a próxima sessão ordinária 

acontecerá no dia dezoito de agosto, às dezenove horas. Nada mais havendo a constar, lavrou-se 

a presente ata que será assinada pelo primeiro Secretário e pelo Presidente da Casa.  

 

 

 

 

    Vereador LUCIANO BOMBASSARO       Vereador TIAGO LAZZAROTTO 

     1º Secretário                       Presidente 

http://www.montebelodosul.rs.leg.br/institucional/audios

